

富而有责 富而有义 富而有爱

——“三有”刘桂元的故事引起关注

刘桂元的“三有”

□李慧芳

读罢《运城晚报》在“七一”前夕刊发的《“三有”刘桂元》系列报道，一位富而有责、富而有义、富而有爱的党员企业家形象，栩栩如生地跃然纸上。在建党103周年之际，正是媒体人的慧眼识珠，才让刘桂元这样一位优秀共产党员走入大众的视野。

“三有”刘桂元，让人想到刘桂元的“三有”。

有担当。担当不仅是一种行为方式，也是一种情感态度和价值取向，它深深植根于中华民族优秀的传统文化中，是我们伟大民族精神

的重要内容，更是一个共产党员的性格特征。刘桂元在企业改制、工人下岗的迷惘困顿之时，不惧风险挑战，创办东风食品厂，带领下岗职工重操旧业，在市场经济的浪潮中搏击，使企业不断发展壮大。让我们看到了一个共产党员在困难和挑战面前，敢于负责、勇挑重担、事不避难、义不逃责的铁骨铮铮和担当精神。

有情怀。情怀不仅仅是一种个人的情感状态，也是一种行为标准和生活态度。它以心灵的满足而不是功利的得失作为行为标

准。刘桂元出于对农村、对传统食品芮城点心的深厚感情，创办食品厂，把芮城点心做新、做精、做透、做专，用情怀打造品牌形象，唤起消费者的共鸣和认同感。他不怕竞争，帮助个体户同行发展壮大，坚持合理定价，“我不能让芮城老百姓觉得点心贵得买不起”，那种至纯至亲的浓浓情怀让人如沐春风。

有大爱。大爱是一种超越个人和私欲的爱，是一种关乎人生意义的生命价值观。刘桂元帮助乡亲引种油桃、香椿、水果柿子等新品种，

全程参与种植、销售等，带领农民致富。资助乡村修路、助老、扶贫济困、牵线说媒……这一桩桩一件件和食品厂无关的民事民情，他都牵挂于心、无私援助，这种宽广博大的爱、施于众人的爱、不求回报的爱，表现为对社会的责任感和使命感，为社会的发展进步、和谐稳定贡献了力量。

愿富而有责、富而有义、富而有爱的刘桂元，能够影响和带动更多的共产党员，有担当、有情怀、有大爱，成为全社会的楷模和民族复兴征程上的排头兵。

市总工会开展“工会送清凉 防暑保安康”慰问活动
送清凉 嘱安全

运城晚报讯(记者 陶登肖)“大热的天，工会送来防暑降温用品，不仅给一线职工带来丝丝清凉，也让我们深切感受到了‘娘家人’的关爱。”6月24日，七彩盐湖——盐湖生态治理及基础设施配套工程项目部里，西瓜、矿泉水、毛巾、湿巾等防暑降温用品整齐排列，市总工会为这里的工人送上夏日慰问品，同时拉开了“工会送清凉 防暑保安康”活动的序幕。

当天，市总工会一行人还走进中心城区滨湖路污水提排站提升改造工程项目部、航天公园、运城市消防救援大队、国网运城供电公司、运城市公安局盐湖分局交警大队，为

一线职工送上西瓜、毛巾、饮料、水杯等防暑降温用品。

每到一处，市总工会一行人都向一线职工表达深深的敬意，对大家高温天气下坚守岗位、辛苦劳动的奉献精神表示高度赞扬，感谢他们付出的辛勤劳动，并叮嘱他们一定要注意防暑降温，增强自我保护意识，合理调整工作时间，注意防暑，确保以良好的精神状态和健康的体魄完成工作，继续在平凡的岗位上作出不平凡的贡献。

据了解，“夏送清凉”是市总工会一直坚持开展的一项服务职工、关爱职工的活动，是切实关注民生、维护职工合法权益的重要举措。市

总工会要求，各级工会要高度重视夏季高温防暑和安全生产工作，合理安排工作时间，改善劳动生产条件，把防暑降温、劳动安全等服务保障措施落实到每个岗位和每名职工，确保一线工作者身体健康和劳动安全。一线工作者要做好个人防护，有效防范高温天气，在保证安全的前提下全力以赴完成各项工作任务。

市总工会相关负责人表示，将落实好各项高温季节劳动保护政策和措施，做好防暑降温后勤保障和夏季安全生产工作，切实维护职工的健康利益，让在高温下工作的一线工作者安全、健康、清凉度夏。

运城顶峰王姐公益爱心餐
传递温暖 爱心永恒

运城晚报讯(记者 张国平 杨洋)6月22日，烈日炎炎，空气中弥漫着夏天的热情与活力。在盐湖区大渠街道东孙坞村的村委会广场，一场特别的爱心活动正在这里如火如荼地进行(右图)。

活动伊始，运城顶峰王姐公益爱心餐负责人王金霞对老人们说：“今天来东孙坞村，为70岁以上的老年人送上我们的一份关爱，希望通过这份羊肉泡大餐，让老年朋友们加强营养，感受到社会的关心。”她的话音刚落，现场便响起了一片热烈的掌声。

随后，东孙坞村党支部和村委会相关负责人代表全村向王金霞赠送了一面锦旗，上面写着“载仁施善敦风教，流惠布德献爱心”。

采访中，王金霞说：“我觉得做公益是一件非常有意义的事情。它不仅可以帮助我们帮助到那些需要帮助的人，还可以让我们自己得到成长和锻炼。虽然每次活动都



要付出很多的时间和精力，但我觉得这些都是值得的。”

谈到未来的打算，王金霞表示，她将继续致力于公益事业，为更多

的老年人送去关爱和温暖。她希望通过自己的努力，让更多人关注老年人的生活状况，让老年人的晚年生活更幸福。

运城市旅行社协会成立

运城晚报讯(记者 李婉玉 荆毅萍)6月24日，运城市旅行社协会成立大会暨第一次会员代表大会召开，标志着我市旅行社行业迈入更加规范化、专业化、标准化的发展道路，旅游业的发展迎来了新的篇章。市文旅局及全市64家优秀旅行社有关负责人参加。

会议表决通过了《运城市旅行社协会章程》《运城市旅行社协会财务管理制度》《运城市旅行社协会会费收取及管理办法》，并选举产生了市旅行社协会第一届理事会会长、副会长、理事、监事长、监事、秘书长等，通报了协会内设办事机构等。

市文旅局相关负责人全程参加，对新成立的旅行社行业协会表示祝贺，同时指出，协会的成立，对于加强旅行社行业自律、规范旅游市场秩序、提高旅游服务质量、促进我市旅游业的健康发展，具有十分重要的意义。希望协会今后发挥好参谋职能、协调职能、服务职能、管理职能，为游客提供更加优质、专业的旅游服务，推动运城旅游业发展再上新台阶。

新当选的会长郭光明表示，今后，将严格依照协会章程，团结带领协会，凝聚合力、踔厉奋发，维护行业利益和会员的合法权益，服务会员、服务行业，努力发挥好协会作为政府和企业的桥梁纽带作用，为运城旅游业的健康发展作出积极贡献。

河津市“向日葵亲子小屋”
开展护幼指导活动

运城晚报讯(记者 刘亚 通讯员 韩籍霜)近日，由河津市计生协会、河津市妇幼保健院儿保科专家，以及该市樊村镇固镇村妇女主任、网格员组成的“向日葵亲子小屋”辅导员，对该村20户家庭开展了“科学养育·护幼成长”入户指导活动。

走访中，辅导员仔细倾听家长们关于婴幼儿喂养、亲子沟通、婴幼儿生长发育等方面的育儿困惑，并给予合理建议。

为提高家庭科学育儿能力，“向日葵亲子小屋”还在该村举办了第12期家长课堂《关注孩子的注意力》。活动中，辅导员通过典型案例讲解了幼儿专注力、集中力的培养等知识，为幼儿营造成长的良好环境，促进幼儿优质发展。其间，辅导员还与家长积极互动，并认真解答家长们关心的孩子早教问题。